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Образовательная программа: Градостроительное проектирование 

 

Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Большая часть респондентов (94,3 %) полностью или частично 

удовлетворена структурой и содержанием образовательной программы.  

 
 

Удовлетворены (полностью или частично) условиями реализации 

образовательной программы 82, 9 % опрошенных обучающихся.  

 



Удовлетворены процессом освоения образовательной программы 

(полностью или частично) 85,7 % опрошенных обучающихся. 

 

Общую удовлетворенность образовательной программой (полностью 

или частично) отметили 88,6 % опрошенных обучающихся.  

 

В качестве предложений обучающиеся назвали исключение из 

образовательной программы дублирующих дисциплин, улучшение качества 

лекционного материала. Выпускающей кафедре рекомендовано провести 

аудит учебно-методического обеспечения дисциплин и практик с целью его 

совершенствования и актуализации. 

  



Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

Обучающиеся оценили пять дисциплин и производственную практику, 

входящие в состав образовательной программы, ответив на вопросы анкет 

(описание методики и перечень вопросов приведены в сводном отчете, 

размещенном на официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-

kachestva-obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-

anketirovaniya/). 

Результаты анкетирования представлены на рисунках: 

Городские инженерные сети 

 
Градостроительная комбинаторика 

 

 



Градостроительное проектирование 

 
Современные компьютерные технологии в профессиональной деятельности 

 
Современные компьютерные технологии в профессиональной деятельности 

 



Производственная практика 

 

Замечания и пожелания по реализации дисциплин и практики не указаны. 

Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУhttps://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили 5 респондентов из числа педагогических работников, привлеченных 

к реализации образовательной программы.  

Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

содержанием и репутационными характеристиками образовательной 

программы. Образовательным процессом, в рамках оцениваемой программы, 

полностью удовлетворены не все респонденты (80%), условиями реализации 

образовательной программы полностью удовлетворены   чуть больше 

половины опрошенных преподавателей (60%) 

Общую удовлетворенность образовательной программой отметили все 

опрошенные научно-педагогические работники. 



 

В ответах на открытые вопросы высказаны пожелания об актуализации 

и изменении структуры учебного плана программы с увеличением объема 

времени на профильные дисциплины, обучение по которым должно 

заканчиваться дифференцированным зачетом или экзаменом. 

Раздел 4. Удовлетворенность представителей работодателей качеством 

подготовки по образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили представители организаций: "Воронежское региональное отделение 

"Союз архитекторов России"", БУВО "Нормативно-проектный центр", 

"Муниципальное казенное учреждение Россошанского муниципального 

района "Центр территориального развития"". 

Все опрошенные представители работодателей полностью 

удовлетворены  условиями реализации образовательной программы и 

качеством подготовки обучающихся. Система взаимодействия вуза с 

профессиональным сообществом из числа организаций-работодателей 

будущих выпускников университета полностью удовлетворяет всех 

респондентов. Содержанием образовательной программы удовлетворены 

только 66%  опрошенных, т.к., по мнению работодателей,  не  исключает 

«доучивание» выпускника. На таком же уровне удовлетворенности 

отмечаются репутационные характеристики образовательной программы. 



 

Представителями работодателей были высказаны пожелания более 

углубленного изучения нормативной базы, а также применения современных 

информационных технологий и передовых программных комплексов. 

  

 


